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Інструкція щодо госпіталізації осіб, які супроводжують пацієнта дитячого віку 
 

Дорогі батьки, 

у Дитячій лікарні ОУЛ можливий прийом дітей із супроводом дорослих осіб. Відповідно до чинного 
законодавства особами, що супроводжують дитину, вважаються законні представники дитини. Якщо з 
поважних причин (за рішенням лікаря приймального відділення) вони не можуть бути госпіталізовані у якості 
супроводу, то разом з дитиною можуть бути прийняті бабуся, дідусь або інші супроводжуючі особи. 
Супроводжуюча особа дитини віком до 6 років завжди має право на розміщення у стаціонар із 
забезпеченням харчуванням та прав, пов'язаних із ТВН (тимчасовою втратою працездатності). 
Супроводжуючі особи дитини старше 6 років можуть бути розміщені у стаціонар за окрему плату (без права 
на ТВН). У разі медичних показань та за згодою лікаря ревізійної комісії страхової компанії розміщення 
супроводжуючої особи у стаціонар дитини віком старше 6 років може бути покрите медичним страхуванням. 

У зв’язку з тим, що будівля дитячої лікарні була побудована в той час, коли спільне перебування в лікарні 
не було звичним, кількість відповідних палат є обмеженою.  
У зв’язку цим ми іноді змушені розміщувати супроводжуючих осіб у палатах за межами відділення. Вдень, 
звісно, супроводжуючі особи можуть перебувати в палаті й доглядати у звичний спосіб за своєю дитиною. 
У будь-якому разі госпіталізація дитини з невідкладним станом або гострим захворюванням має перевагу 
перед розміщенням супроводжуючої особи у стаціонар — особливо в період підвищеної захворюваності на 
гострі захворювання (епідемія грипу). 
Рішення щодо прийому супроводжуючої особи ухвалює лікар, який керується станом дитини, характером 
захворювання та наявності ліжок для супроводжуючої особи.  

У палати для спільного перебування першочергово розміщуються матері-годувальниці та батьки дітей віком 
до 3 років, які, як очікується, довше перебуватимуть у лікарні, а також батьки хронічно хворих дітей та дітей 
з обмеженими можливостями, прийняті у зв’язку із наданням спеціального догляду або котрі залежать від 
батьківського догляду. 

Під час госпіталізації необхідно дотримуватись Правил Дитячої лікарні, а також наступних правил 
перебування, що ґрунтуються на законодавстві, Правил внутрішнього розпорядку ОУЛ та Правил 
внутрішнього розпорядку ДП: 

1) Супроводжуюча особа приймається у відділення через приймальне відділення ДЛ ОУЛ у зв’язку з 
потребами її дитини. У відділенні цій особі дозволяється доглядати за дитиною передусім в обсязі, який 
вимагає ситуація, але лише за попереднім погодженням з медперсоналом. Супроводжуюча особа є у 
постійному контакті з дитиною. 

2) У відділенні ДВ вона носить домашній одяг і використовує відповідне домашнє взуття. З гігієнічних та 
епідеміологічних міркувань пересування в такому одязі за межами окремих відділень ДП не 
дозволяється. 

3) Для щоденної гігієни СО дозволяється користуватися душем і туалетом. Засобами особистої гігієни 
необхідно використовувати власні. 

4) Супроводжуюча особа не має права заходити у кухонки, що знаходяться у відділенні. Вони 
використовується виключно для приготування їжі для пацієнтів дитячого віку. Супроводжуюча особа 
харчується у відведених для цього місцях. Необхідно проконсультуватися з лікарем щодо можливості 
вживання принесеної їжі, беручи до уваги характер захворювання. Це особливо стосується їжі для 
госпіталізованої дитини. 

5) Особисті речі супроводжуючої особи зберігаються у відведених для цього шафках. ОУЛ не несе 
відповідальності за цінності СО.  

6) На момент надходження у лікарню та під час госпіталізації у супроводжуючої особи не має бути ознак 
інфекційного захворювання, вона не повинна вживати лікарських засобів для лікування інфекційних 
захворювань (антибіотиків, противірусних). 

7) Особи, які бажають ненадовго відвідати хворого у відділенні лікарні, повинні дотримуватися тих самих 
заходів щодо запобігання розвитку та поширення інфекційного захворювання, що й СО. 

8) СО повідомляє про проблеми зі своїм здоров’ям, що виникли у неї під час госпіталізації, лікарю 
відділення, а під час чергування — медичній сестрі, яка потім повідомляє черговому лікарю. 

9) Супроводжуюча особа повинна дотримуватися визначеного Правилами перебування режиму 
роботи відділення, а також зберігати чистоту, що є базовою умовою успішного лікування. Перед будь-
яким доглядом за дитиною вона повинна належним чином вимита та продезінфікувати руки, 
дотримуватися експлуатаційних та гігієнічно-епідеміологічних правил відділення. 
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10) СО зобов'язаний дотримуватись заборони куріння та вживання алкоголю в клініці. Курити на території 
ОУЛ дозволяється лише у спеціально відведених для цього місцях. 

11) У разі госпіталізації пацієнта дитячого віку у відповідне відділення, у зв’язку гігієнічно-епідеміологічними 
принципами госпіталізації, СО не дозволяється переносити дитину в іншу палату. Якщо СО 
госпіталізовано з дитиною в одній палаті, СО не дозволяється брати дитину у своє ліжко, зокрема у 
зв'язку із ризиком падіння чи придавлення немовляти, забезпечення належного медичного догляду 
персоналом тощо. Це необхідно для забезпечення безпеки дитини у будь-який час. Зокрема, СО 
зобов’язана стежити за тим, щоб дитяче ліжечко було закрите, а пеленальний столик не дозволяється 
залишати  під час перевдягання. Необхідно приділяти підвищену увагу дитині в період підвищеного 
ризику — купання, годування.  

12) Супроводжуюча особа супроводжує свою дитину на підставі згоди свого лікаря, зокрема, на 
колегіальні огляди у інших відділеннях на території УЛО, за винятком оглядів та процедур під 
загальним наркозом, де дитину супроводжує медична сестра відповідного відділення. Якщо 
присутність СО необхідна для передачі дитини в кабінеті для огляду або в операційній залі 
(анкета анестезіолога, згода на загальну анестезію), то СО й там супроводжує дитину.  

13) У разі настання нещасного випадку або іншого пошкодження здоров’я дитини внаслідок 
недостатнього догляду з боку СО, відповідальність несе особа, яка заподіяла шкоду.  

Тому супроводжуюча особа повинна цілковито дотримуватися інструкцій персоналу 
лікарні/відділення ОУЛ. 

14) Лікарня/відділення є місцем проходження навчання студентів МФ УП м. Оломоуць. Просимо вас надати 
можливість огляду вашої дитини медиками та студентами МК та ФМН УП. Ці обстеження проводяться 
під наглядом лікаря й під час них не проводяться процедури, які можуть завдати болю. 

15) Під час перебування в стаціонарі та за згодою вашого лікаря супроводжуюча особа може виходити на 
прогулянку по території ОУЛ. Під час прогулянки СО бере на себе юридичну відповідальність за свою 
дитину. 

16) Згідно з Правилами внутрішнього розпорядку, відвідування Дитячої лікарнї можливо з 10:00 до 21:00 у 
визначених персоналом відділення приміщеннях. Винятки можливі лише за згодою медичного 
персоналу. У зв’язку із специфікою роботу Відділення реанімації та інтенсивної терапії відвідування 
батьків та перебування госпіталізованого рідного з дитиною можливе лише з 10:00 до 20:30. Винятки 
можливі в особливо обґрунтованих випадках за згодою вашого лікаря. 

17) Під час госпіталізації СО перебуває у постійному контакті зі своєю дитиною. Їй не дозволяється 
покидати територію ОУЛ (тільки в невідкладних випадках після узгодження з вашим лікарем). У разі 
залишення території ОУЛ без відома медичного персоналу супроводжуюча особа буде автоматично 
виписана зі стаціонару. 

18) Дитина може покинути територію ОУЛ лише у разі видачі відповідного дозволу або після виписки з 
лікарні. В обох випадках юридичну відповідальність за дитину несуть батьки. 

19) У разі порушення Правил перебування, невиконання інструкцій лікаря або медперсоналу, а також інших 
серйозних правопорушень супроводжуюча особа може бути виписана зі стаціонару за рішенням лікаря. 

 

Прим.: Обведіть вашу відповідь: 
 

Мене було ознайомлено з інструкцією щодо госпіталізації супроводжуючих осіб. ТАК НІ 

Я погоджуюсь з умовами, викладеними в інструкції щодо госпіталізації супроводжуючих 
осіб, і буду дотримуватися цих інструкцій. 

ТАК НІ 

 

 

м. Оломоуц, дата: 

 
 
 
 
 
Скорочення: СО - супроводжуюча особа, ДЛ - дитяча лікарня; ОУЛ – Оломоуцька Університетська лікарня; МФ УП – медичний 
факультет Університету Палацького; ФМН – факультет медичних наук; МК - медичний коледж 
 

Ім’я та прізвище супроводжуючої особи: Підпис  

  


